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Der Bürgermeister  Weiterstadt, 3. März 2021 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 04.03.2021 

 
 
 
Schulwegsicherung zur Astrid-Lindgren-Schule; Anfrage der CDU-Fraktion 
Beantwortung der Anfrage 
 
 
 
Die Anfrage der CDU Fraktion vom 22. Februar 2021 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Welche Maßnahmen (Beleuchtung, Gehwegverbreiterung, Verbesserung von 

Querungen) werden seitens der Stadt Weiterstadt zur  

Schulwegsicherung der Astrid-Lindgren-Schule zukünftig noch umgesetzt? Wann 
werden diese Maßnahmen getätigt und mit welchen Kosten ist zu rechnen?  
 
Es sind keine weiteren Maßnahmen vorgesehen 
 

 
 

2. Gibt es Planungen die Straße „Am Aulenberg“ komplett oder teilweise für den PKW- 

und LKW-Verkehr zu sperren? Wurde bereits hierüber mit allen Anliegern 

gesprochen?  

 

Die Verkehrsführung wurde in der Stadtverordnetenversammlung vorgestellt. Die 

künftige Verkehrsführung, insbesondere die Sperrung der Unterführung Klein-

Gerauer Weg, wurde den Anwohner*innen am 10. Juli 2020 mitgeteilt. 

 

 
 

3. Wie sind die Erfahrungen mit der Einbahnstraßenregelung und der Fahrradstraße im 

„Klein-Gerauer-Weg“? Sind von Seiten der Stadt Weiterstadt weitere 

Informationskampagnen zu „Rechten und Pflichten auf einer Fahrradstraße“ 

geplant?  

 

Es wurden gute Erfahrungen gemacht. Zusätzliche Informationskampagnen sind 

vorgesehen. 
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4. Kontrolliert die Stadtpolizei regelmäßig die Einhaltung der Einbahnstraßenregelung im 

Klein-Gerauer-Weg? 
 
Ja. 
 

 
 
 
   
 
Ralf Möller 
Bürgermeister 
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